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Практическое занятие по художественной гимнастике
 в рамках конкурса «Сердце отдаю детям».




Тема:  Обучение элементам работы с обручем
Возраст:  6 - 7 лет
Год обучения: 1 (первый)
Составил педагог дополнительного образования:  Федорова Ольга  Александровна  





г. Горно - Алтайск.
                                                                  2011 год

Тема:обучение элементам работы с обручем.
Вид занятия:  практическое 
Место проведения: спортивный зал РЦДОД 
Продолжительность: 30 минут
Цель занятия:
 1. обучение  обучающихся основам художественной гимнастики 
2. развитие ловкость и координации движений через элементы работы с обручем
3. воспитание чувства прекрасного через занятия художественной гимнастикой
Задачи:  
· Учить  детей базовым элементам работы с обручем (как результат  показать танец).
·  Формировать специальные двигательные умения     
· Развивать двигательные и психические  способности обучающихся (ощущения, представления, внимание, память на движения).       
Форма проведения: учебная тренировка
Оснащение:
· Гимнастический ковер
· Гимнастические обручи 13 штук
· Магнитофон 









                                          Структура и хронометраж занятия
1. Организационный момент:                                                          5 минут                                                          
· Приветствие 
· Мотивация  (показательное выступление)
· Сообщение  темы и задач 
2. Основная часть:                                                                            20 минут
· Разминка                                                                                      
· Обучение элементам работы с обручем
· Разучивание танцевальной композиции                
3. Заключительная часть                                                                  5 минут
· Танцевальная композиция
· Подведение итогов
· Рефлексия 
                                                                    
  Итого:                                                                                             30 минут
                      














	№
	Этапы занятия
	Содержание
	Время 
	Примечание

	1.
	Организационный момент

	
	· Приветствие 
· Мотивация 
	Знакомство с группой
Демонстрационная часть.

	1минуты
2 минуты
	Мотивация к уроку 

	
	· Сообщение темы и цели занятия, 
 техника безопасности.
	Тема: 
обучение простейшим элементам работы с обручем (покачивания, передача, вращение обруча в опоре на пол)

	2 минуты
	С учетом возрастных особенностей детей

	2.
	Основная часть
	

	
	Разминка 
	Ножки, ручки приготовим
(принимаем и.п. ноги вместе руки вдоль корпуса)
Привет солнечный освоим.
Все движенья повторяй, 
Не ленись и не зевай.

Рано утром солнце встало
(ручки поднимаем вверх)
Всем лучи свои послало
(потягиваемся, опускаем руки вдоль корпуса)
Вдруг повеял ветерок
(покачивания руками вдоль корпуса)
Небо тучкой заволок
(круги руками от плеча)
И деревья раскачал
(качаем руками над головой, переступаем с ноги на ногу)
Дождь по крышам застучал
(подскоки на месте)
Барабанит дождь по крышам
(бег на месте)
Солнце клонится все ниже
(глубокий наклон вперед)
Вот и спрятались за тучу
Ни один не видно лучик
(присели вниз, обнять колени)
Рано утром солнце встало
(ручки поднимаем вверх)
Всем лучи свои послало
(потягиваемся, опускаем руки вдоль корпуса)

	5 минут
	Подготовка мышц к предстоящей нагрузке.














Упражнения подобраны с учетом возрастных особенностей детей.

	
	Обучение элементам работы с обручем


	1. Покачивания над головой
2. Передача обруча из руки в руку
3. Вращение обруча в опоре на пол
4. Обход вокруг предмета

	8 минут




	Работа с предметом развивает тактильную чувствительность, воспитывает внимательность

	
	Постановка танцевальной комбинации с обручем:

	1-4 - Поднять обруч (удерживаемый двумя руками) над головой
5- 8 – выполнить покачивание обруча
1-4 – наклон корпуса в правую сторону
5-8 – наклон корпуса в левую сторону
1-4 – опустить обруч перед собой
5-6- потянуться за обручем (удерживаемого правой рукой) в правую сторону
7-8-  передать обруч в левую руку потянуться в левую сторону
1-4 -  поставить обруч перед собой
5-8 - выполнить вращение обруча в опоре на пол
1-4 – обойти вокруг обруча удерживая одной рукой 
5-8 – поднять обручи над головой, повернуться правым плечом в центр зала
1-8 – движение группы по кругу против часовой стрелки, обручем выполнять покачивания над головой
1-4 – остановиться, опустить обруч в круг
5-8 – обруч выносится из круга
1-4 – обруч одеть на себя, присесть
5-8 – поднять руки вверх и помахать над головой

	7 минут
	

	
	Заключительная часть

	3
	· Выполнение танцевальной композиции
	Выполняется танцевальная композиция

	2 минуты

1 минута
	Подведение итогов, определение эмоционального состояния детей после занятия, подарок на память- календари с гимнастками

	
	· Рефлексия настроения
· Подведение 
· итогов
	Дети выражают свое эмоциональное настроение с помощью смайликов
Построение, поклон
	2 минуты
	

	*
	Резервное задание
	Игра «Кресло»
	
	Цель: релаксация, командообразование





